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		O Δαίδαλος υπήρξε μια περιοδική (τριμηνιαία) έκδοση της Εταιρείας Συγγραφέων που επεδίωξε να εκφράσει έναν διαφορετικό «αέρα», ένα διαφορετικό πνεύμα εξωστρέφειας την εποχή που Πρόεδρος ήταν ο Βασίλης Βασιλικός και Γενικός Γραμματέας ο Άρης Μαραγκόπουλος. Σ' αυτό το πνεύμα η έκδοση υποστήριξε, μεταξύ των άλλων, την εγκαινίαση του πρώτου διαδικτυακού τόπου της Εταιρείας, του dedalus.gr, καθώς και την τότε γενικότερη προσπάθεια του Δ.Σ. να ενταχθούν στην Εταιρεία γνωστοί συγγραφείς οι οποίοι, είτε δίσταζαν να υποβάλλουν το σχετικό αίτημα είτε δεν ήθελαν να μπούνε στην, ως ένα βαθμό, υποτιμητική διαδικασία της ψηφοφορίας από τη Γενική Συνέλευση.


Το πρώτο τεύχος εκδόθηκε στις αρχές του φθινοπώρου του 2002 και το τελευταίο μερικά εξάμηνα αργότερα. Τη συντακτική ευθύνη είχε ο Άρης Μαραγκόπουλος, τον σχεδιασμό και την καλλιτεχνική επιμέλεια ο Δημήτρης Καλοκύρης και την τυπογραφική επιμέλεια κάθε τεύχους η Μαρία Κυρτζάκη.


Το ενδιαφέρον σε αυτή την περιοδική έκδοση υπήρξε η κατά γενική ομολογία αρμονική σύνθεση της γραφιστικής μορφής με το όλο λιτό περιεχόμενο κάθε τεύχους. Έγινε και προσπάθεια να εκδίδεται ένα ετήσιο τεύχος του Δαιδάλου στα αγγλικά για τους ομολόγους της Εταιρείας στην Ευρώπη – αλλά τα μέσα, η εποχή και η αλλαγή του Δ.Σ. δεν επέτρεψαν παρά την έκδοση ενός μόνον τεύχους.


Το τεύχος δεν είχε φιλολογικό / κριτικό χαρακτήρα ούτε και χαρακτήρα λογοτεχνικών καταθέσεων. Ήταν κυρίως ενημερωτικό, με καίριες ειδήσεις που αφορούσαν τη θέση του συγγραφέα τόσο στην Ελλάδα όσο και παγκοσμίως, με θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος ως προς τη λογοτεχνία, καθώς και με ταξινομημένη, τακτή πληροφόρηση ως προς τις νέες εκδόσεις μελών της Εταιρείας.


[ Α.Μ. ]
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	Εξώφυλλα Ημερολογίων της Εταιρείας Συγγραφέων

	22/06/14
	Ξεκινώντας από το εξώφυλλο του πρώτου ημερολογίου της Εταιρείας (1993), έργο του τότε Επίτιμου Προέδρου της Οδυσσέα Ελύτη, το ετήσιο ημερολογιο, με τη στήριξη πολλών εκδοτικών
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	Ο συγγραφέας σε περιβάλλον κρίσης

	03/10/15
	Η Εταιρεία Συγγραφέων και το Megaron Plus διοργάνωσαν στο Μέγαρο Μουσικής συζήτηση με θέμα «Ο συγγραφέας σε περιβάλλον κρίσης».  

Σε μια  εποχή ολικής κρίσης ποιος
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